
Question 1 

Question text 

According to various studies percentage of adulterated food varies from; 

Select one: 

10-20% 

30-35 % 

25-35 % 

Above 40% 

Question 2 

Question text 

How many Engineering colleges in India do not have AICTE approval. 

Select one: 

227 

276 

117 

298 

Question 3 

Question text 

What percent of consumers purchased fake products knowingly? 

Select one: 

20% 

48.0% 

59.2% 

Above 40% 

Question 4 

Question text 

Who is a consumer? 

Select one: 

Every citizen is a consumer 

Anyone who consumes 

Anyone who buys or avails service for a consideration 



Anyone who receives a free gift 

 


